Информация о принятых решениях комиссии Государственного учреждения – Пермского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по соблюдению требований 

к служебному поведению работников регионального отделения 

и урегулированию конфликта интересов
27.02.2017 г.

Основание для проведения заседания комиссии:

Решение председателя Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов от 17.02.2017 г. № 1/17 о рассмотрении представления Прокуратуры Пермского края о несоблюдении работниками регионального отделения, включенными в перечень должностей, при замещении которых работники обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, обязанности по представлению полных и достоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
Решение комиссии:

Признать, что сведения, представленные работником, являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует управляющему региональным отделением применить к работнику конкретную меру ответственности.

Результаты тайного голосования: 

3 голоса – «установить, что сведения, представленные работником, являются достоверными и полными»,

4 голоса – «установить, что сведения, представленные работником,  являются недостоверными и (или) неполными. Комиссия рекомендует применить к работнику конкретную меру ответственности».
